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Glöm inte bort bönen!  

Har du en psalmbok hemma? Min första 
psalmbok fick jag när jag var nio år av för-
samlingen där jag bodde. Dan-Roland, 
som egentligen var pingstpastor men arbe-
tade som församlingsassistent i Svenska 
kyrkan, kom tillsammans med min mamma 
(som var kantor) till skolan och sjöng några 
psalmer och gav en psalmbok till 
alla tredjeklassare. Jag tror inte jag blädd-
rade i den så mycket då, jag hade ju sett 
psalmböcker innan. Men efter några år så 
fick jag en ny, eftersom jag hade varit med 
som hjälpledare i Miniorerna (här kallar vi 
det tisdags- eller torsdagsklubben). Då bör-
jade jag upptäcka den: det fanns ju mer än 
psalmer i psalmboken! Det som fångade 
mitt intresse då var avdelningen som heter 
”En liten bönbok”. I den finns böner för alla 
möjliga tillfällen, men det var inledningen jag 
tyckte var mest intressant.  

 

Där fanns ett citat av Fjodor Dostojevskij:   

Glöm inte bort bönen. Varje gång du ber 
uppriktigt, ska en ny känsla väckas hos dig 
och med den en ny tanke som du inte förr 
vetat av, och som skall ge dig nytt mod.   
(ur En liten bönbok, 1970 reviderad 1986)  

Jag tyckte det var fantastiska ord, men som 
så ofta med ord som drabbar en, så uppfat-
tade jag dem som en instruktion. Du ska be 
så att nya känslor uppstår. Om inte den där 
nya tanken kom, så hade jag bett dåligt, 
tänkte jag. Och då tappade jag modet, 
i stället för att få nytt, eller så pressade jag 
fram känslor som jag trodde jag skulle 
känna.   

Nu läser jag orden på ett annat sätt, som ett 
löfte. Den där nya känslan som väcks, kanske 
inte är översvallande, utan en flämtande låga 
djupt där inne, som med tiden är det som 
håller hoppet och modet levande. Vi kan inte 
jäkta och jaga rätt på hoppets låga, om du 
någon gång har försökt springa med ett tänt 
stearinljus förstår du varför – vinddraget, 
stormarna runtomkring, släcker den fort. För 
att kunna bära med sig hoppets låga behö-
ver vi stillhet. Det är därför Jesus uppmanar 
oss att inte be i gathörnen, utan i stillheten i 
det avskilda rummet, så vi inte gör bönen till 
en uppvisning eller en prestation.  



 

 

17/2 Semlekalas 

18/2 Sopplunch 

22/2 Stilla dag 

4/3 Sopplunch 

6/3 Pizzafredag 

10/3 Församlingsafton 

18/3 Sopplunch 

28/3 Församlingsdag 

1/4 Sopplunch 

6/4 Pilgrimsvandring 

15/4 Sopplunch 

17/4 Pizza-fredag 

2/6 Församlingsresa 

Bön är dock inte alltid stillhet, utan 
också kamp. I fastan får vi följa Jesus i hans 
bönekamp i Getsemane, där han besegrar 
ångest och rädsla, som vi sjunger i psalm 
139:   

Jag glömmer ej Getsemane, där Jesu kamp 
jag sett. I nattens bön hans vilja blev med 
Faderns vilja ett.  

Det är också målet för all bön, inte att ut-
plåna vår egen vilja, men att Gud ska få 
påverka vår vilja så att vi inte bara gör det 
goda för att vi måste, utan för att vi vill. 
”Låt din vilja ske” ber vi ju i den bön Jesus 
själv lärde oss.   

Ibland behöver vi komma samman för att 
be, Jesus säger också ”där två eller tre är 
samlade i mitt namn är jag mitt ibland 
dem”. När man kanske inte själv orkar be så 
kan man bli buren av andra. När vi under 
gudstjänsten samlar oss till bön breddas 
också perspektiven: vi ber inte bara för oss 
själva, utan för världen, samhället och de 
nödlidande. I vår ska vi pröva att ha en bö-
nedag (28 mars, läs mer på sidan 6). 
Kanske kan du upptäcka ett nytt sätt att 
be? Kanske kan du få en ny känsla, en ny 
tanke, ett nytt mod?  

 /Kyrkoherde Stefan Nordlander  



 

 

Frihet på hjul – EPA-ungdomar, tro och 
fri vilja i Rommele 

När kvällsljuset dröjer sig kvar över Sjuntorp 
och Upphärad hörs ett välbekant ljud i byn. 
Ett dovt motorljud, musik som pulserar och 
skratt som ekar mellan husen. EPA-
traktorerna rullar fram – långsamt, ibland 
högljutt, men alltid fyllda av liv. För många 
ungdomar är EPAn långt mer än ett fordon. 
Den är frihet, gemenskap och en första 
smak av vuxenlivet. 

I våra bygder, där avstånden är längre och 
bussarna färre än i staden, betyder EPAn 
något särskilt. Den gör det möjligt att ta sig 
till vänner, träningar, kvällshäng – och ja, till 
kyrkan. För ungdomar i Sjuntorp och Upp-
härad är EPAn ofta skillnaden mellan att bli 
sittande hemma och att faktiskt kunna 
delta i gemenskapen. Friheten på hjul öpp-
nar dörrar som annars hade varit stängda. 

Fri vilja – en gåva från Gud 

Den kristna tron talar tydligt om frihet. Re-
dan i skapelseberättelsen läser vi att Gud 
skapade människan till sin avbild och gav 
henne fri vilja – friheten att välja, att älska 
och att ta ansvar. Friheten är ingen slump, 
utan en gåva. Samtidigt är den alltid sam-
manvävd med ansvar för vår nästa. 

När ungdomar mekar med sina EPA-
traktorer, sparar pengar, bygger ljudsystem 
och ger sig ut på byns vägar är det ett ut-

tryck för just detta: viljan att forma sin egen 
väg, hitta sin plats och höra till. Det kan ta 
sig uttryck i gasande, sladdande och musik 
som ibland blir för hög. Men bakom ljudet 
finns ofta något djupare – en längtan efter 
gemenskap, efter att bli sedd och tagen på 
allvar. 

Jesus säger i Johannesevangeliet:  
”Om nu Sonen befriar er blir ni verkligen 
fria.” (Joh 8:36) Den friheten handlar inte 
bara om att kunna röra sig fritt, utan om att 
leva i kärlek, respekt och ansvar. Att vara fri 
är också att förstå hur våra val påverkar 
andra. 

Frihet på hjul 
EPA-ungomar, tro och fri vilja 

”När kvällsljuset dröjer sig kvar över Sjuntorp och Upphärad hörs ett 
välbekant ljud i byn. Ett dovt motorljud, musik som pulserar och 
skratt som ekar mellan husen. EPA-
samt, ibland högljutt, men alltid fyllda av liv. 



 

 

Prata med ungdomarna – inte bara om 
dem 

Det är lätt att klaga när musiken hörs sent 
på kvällen eller när en EPA passerar förbi 
lite väl ofta. Men kanske är det enklaste – 
och viktigaste – att stanna upp och prata 
med ungdomarna. Många av dem vill bli 
bemötta, inte tillrättavisade på avstånd. Ett 
samtal vid vägkanten, utanför affären eller 
vid kyrkans trappa kan göra större skillnad 
än arga ord eller suckar bakom gardinen. 

I mötet skapas förståelse åt båda håll. Ung-
domarna får höra hur andra upplever ljud 

och körning, och vuxna får se människan 
bakom ratten. Det är så vi bygger bygd – 
tillsammans. 

Kyrkan – en plats även för EPA-ungdomar 

Rommele församling vill vara en öppen och 
levande plats för unga. Många EPA-
ungdomar tittar gärna förbi kyrkan när den 
är öppen – för att hänga, prata, värma sig 
eller bara vara. Genom verksamheter som 
klubbar, pizza-fredagar, konfirmation och 
efterhäng finns här en gemenskap där man 
får komma som man är, oavsett om man 
anländer till fots, med cykel eller i EPA. 

Kyrkan har alltid varit en plats för möten 
mellan generationer. Här ryms både stillhet 
och skratt, både frågor och tro. Precis som 
på byns vägar behöver vi öva oss i sam-
spelet mellan frihet och hänsyn. 

Paulus skriver i Första Korinthierbrevet: ”Allt 
är tillåtet – men allt är inte nyttigt. Allt är 
tillåtet – men allt bygger inte upp.” (1 Kor 
10:23) Det är ord som gäller oss alla – unga 
som gamla – i trafiken, i byn och i livet. 

Frihet som bär – på väg och i hjärta 

EPA-kulturen i Sjuntorp och Upphärad är 
här för att stanna. Den är en del av vår 
samtid och vår bygd. Som kyrka och som 
medmänniskor är vi kallade att möta den 
med öppenhet, nyfikenhet och kärlek. Fri-
heten på hjul kan bli en frihet som bär – när 
den får vila i respekt, gemenskap och tro. 

För när vi möts, lyssnar och delar livet med 
varandra, då blir friheten större än motor-
ljudet. Då blir den ett uttryck för Guds gåva 
till oss alla. 

/Anders Skoorell, församlingsassistent 

 
ungomar, tro och fri vilja 

När kvällsljuset dröjer sig kvar över Sjuntorp och Upphärad hörs ett 
välbekant ljud i byn. Ett dovt motorljud, musik som pulserar och 
skratt som ekar mellan husen. EPA-traktorerna rullar fram – lång-
samt, ibland högljutt, men alltid fyllda av liv. ”  



 

 
 

Vårens församlingsdag  
i Upphärads kyrka och församlingshem 

Lördagen den 28 mars kl. 10.30-14.30 

Tema bön 

Efter den fina utflyktsdagen till Åh-stiftgård i augusti har många församlingsmedlemmar 
fått chansen att uttrycka sina längtor. Några ideella arbetsgrupper och uppdrag pågår  
sedan tidigare, några nya har startat och andra ideella uppdrag kommer att starta under 
våren. Det är mycket som händer i vår församling. Tillsammans med er vill vi mötas i en 
gemensam bönedag där vi på olika sätt ber för allt som händer i vår församling, i Sverige,  
i världen, i våra liv och i våra medmänniskors liv. Alla kan vara med på denna dag, barn, 
ungdomar och vuxna. Du kan vara med hela dagen eller en del av dagen.  
 
Vill du vara med och äta lunch vill vi att du anmäler dig senast 22 mars till: 
rommele.forsamling@svenskakyrkan.se  Kostnad för lunch: Vuxen 50 kr, barn gratis 
(swishas på plats) 

 

 

 

 

 

 

 
 

10.30-11.15 – Barnens bön i kyrkan. På olika kreativa sätt får barnen upptäcka bönen.  
Ta gärna med ett gosedjur som också kan får lära sig be. Har du inget gosedjur,  
finns det att låna i kyrkan. 

11.30-11.50 – Den sjungande bönen – Vi sjunger Taizésånger i kyrkan. 

11.50-13.30 – Tyst kyrka med bönestationer. 

13.30 – 13.50 – Bön och meditation – Kom till ro med levande orgelmusik. 

14.00  – Avslutande andakt. 

Församlingshemmet kommer vara öppet för lunch, gemenskap och lek i barn-rummet. 

Schema för dagen 



 

 

Pilgrimsvandring 6 april 
Annandag påsk, måndagen den 6 april, åker vi  
till Vårgårda pastorat och är med på deras 
Emmausvandring. Vi vandrar mellan Lagmans-
holms och Fullestads kyrkor, ca 5 km, och  
reflekterar på vägen om vad Jesu död och  
uppståndelse betyder för mig.  
Vi avslutar med att fira mässa tillsammans.  
 
Samling för samåkning utanför Kyrkans hus i Sjuntorp kl. 13.30.  
Ingen anmälan, men var beredd på att kanske bli en av oss som kör. 

Kul om vi blir ett gäng pilgrimer från Rommele församling! /Monica Roolf 

Stilla dag 22 februari 

Välkommen till en Stilla halvdag i Eva-Lenas torp.  
Söndagen den  22 februari. 

Samling Kyrkans hus 11.45. Samåkning till torpet.  
Sopplunch och fika ingår. Vi beräknas vara tillbaka vid Kyrkans 
hus 17.30. Medtag gärna innetofflor/sockar, penna och papper 
kanske handarbete; stickning/virkning. 

Kostnad 300:-/pers som swishas när vi möts. Begränsat antal 
platser, först till kvarn.  
Anmälan till Monica Roolf senast 15 februari. 

Sångensemble 

Vi sjunger i Högmässan söndagen den 22 mars, Jungfru Marie bebådelsedag,  
i Upphärads kyrka kl. 10.00.  
 
Innan dess övar vi några onsdagar  
i Fors kyrka kl. 19.30—21.00. 
Datum: 4 mars, 11 mars och 18 mars 

Anmälan till Monica Roolf,  
monica.roolf@svenskakyrkan.se 
Obs! Sista anmälan 22 februari 

Pilgrimsvandring 6 april 

Sångensemble 

Stilla dag  
22 februari 



 

 

 

Skärtorsdagen 
Upphärads kyrka kl. 18.00 Skärtorsdagsmässa 

Fors kyrka kl. 19.30 Skärtorsdagsmässa 
Magdalena Mellgren Sävenstrand 

Långfredagen 
Upphärads kyrka kl. 10.00 Långfredagsguds-

tjänst 
Fors kyrka kl. 15.00 Musik vid nionde timmen 

Stefan Nordlander 

Påsknatten 
Fors kyrka kl. 23.00 Påsknattsmässa 

Stefan Nordlander 

Påskdagen 
Upphärads kyrka kl. 10.00 Högmässa 

Magdalena Mellgren Sävenstrand 
Sång: Caroline Rödin och Lena Roolf 

Annandag påsk 
Rommele kyrka kl. 10.00 Högmässa 
Magdalena Mellgren Sävenstrand 

Påskens gudstjänster 

 

Passionsandakter 
I passionsandakterna får vi möjlighet att genom bibelläsning,  
bön och  stilla orgelmusik stanna upp inför Jesu lidande för  
vår skull och se Guds kärlek till oss genom honom.  
I år hämtas läsningarna ur  Lukasevangeliet. 

Onsdag 11 mars i Upphärads Kyrka 18.00 
Onsdag 18 mars i Rommele Kyrka 18.00 
Onsdag 25 mars i Fors Kyrka 18.00 



 

 

 

Musik vid klockstapeln 
14 maj kl. 08.45  
med efterföljande Kristi Himmelfärdsmässa 
Rommele kyrka  

Ta gärna med fikakorg! 

 

Musik vid nionde timmen 
Långfredagen 3 april kl. 15.00 
Fors kyrka  

Tina Öberg, harpa medverkar. 

 

Musikgudstjänst  
8 mars kl. 18.00 
Rommele kyrka  

Sånger och läsningar i fastetid 



 

 
 

18 februari Askonsdagen UPPHÄRAD SN 18.00 Askonsdagsmässa 

  FORS SN 20.00 Askonsdagsmässa 

22 februari 1:a söndagen i fastan UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

1 mars 2:a söndagen i fastan UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

  FORS MMS 18.00 Mässa 

8 mars 3:e söndagen i fastan UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

  ROMMELE MMS 18.00 Musikgudstjänst 

11 mars  UPPHÄRAD  18.00 Passionsandakt 

15 mars Midfastosöndagen UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

  FORS SN 18.00 Mässa 

18 mars  ROMMELE  18.00 Passionsandakt 

22 mars Jungfru Marie bebådelsedag UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

25 mars  FORS  18.00   Passionsandakt 

29 mars Palmsöndagen UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

  FORS MMS 18.00 Mässa 

2 april Skärtorsdagen FORS MMS 18.00 Skärtorsdagsmässa 

  UPPHÄRAD MMS 19.30 Skärtorsdagsmässa 

3 april Långfredagen UPPHÄRAD SN 10.00 Långfredagsgudstjänst 

  FORS SN 15.00 Musik vid nionde timmen 

4 april Påsknatten FORS SN 23.00 Påsknattsmässa 

Vå r e n s  G UD STJÄ NST E R  



 

 

5 april Påskdagen UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

6 april Annandag påsk ROMMELE MMS 10.00 Högmässa 

12 april 2:a söndagen i påsktiden UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

  FORS SN 18.00 Mässa 

19 april 3:e söndagen i påsktiden UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

26 april 4:e söndagen i påsktiden UPPHÄRAD SN 
10.00 Mässa med  

Små och Stora 

  FORS SN 18.00 Mässa 

3 maj 5:e söndagen i påsktiden UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

9 maj  FORS MMS 11.00 + 14.00 Konfirmation 

10 maj Bönsöndagen UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

  FORS MMS 18.00 Mässa 

14 maj Kristi Himmelfärds dag ROMMELE SN 
8.45 Musik vid klockstapeln 

9.00 Mässa 

17 maj Söndagen före pingst UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

24 maj Pingstdagen UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

  FORS SN 18.00 Mässa 

25 maj Annandag pingst ROMMELE MMS 19.00 Mässa 

31 maj Heliga trefaldighets dag UPPHÄRAD SN 10.00  Högmässa 

6 juni Nationaldagen FORS SN 18.00 Nationaldagsandakt 

7 juni 1:a söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

  FORS MMS 18.00 Mässa 

Veckomässa i Fors kyrka 
Onsdagar kl. 17.00 

Gudstjänster på Nordängen 
Varannan onsdag kl. 10.30 (ojämna veckor) 



 

 
 

Tacksamhet och en smula vånda 

Att sluta jobba. Att gå i pension. Att sätta stopp för sitt arbetsliv, den tid 
man ägnat så många år åt och den struktur som jobbet ger. Ingen lätt sak 
att komma fram till.  
Många tankar och vändningar har snurrat innan beslutet slutligen togs. Och när man då 
tror att processandet är klart, när man till sist meddelar sina kollegor, ja, då kommer det  
en ny våg av osäkerhet. Gör jag rätt? Tänk om jag ångrar mig? 

Man förleds att tro att det ska kännas som en total lättnad att ”slippa gå till jobbet”. Men 
så enkelt är det inte. Det är en lång process att gå igenom. För- och nackdelar ska vägas 
mot varandra. Den tillfredsställelse som en god arbetsdag ger, att göra nytta, att vara be-
hjälplig på olika sätt, var ska man sedan få den goda känslan ifrån? När man trivs på sitt 
jobb, har roliga arbetsuppgifter, goa kollegor och möter en massa trevliga människor, då  
är det inte självklart att sluta. 

Min man slutade jobba för två år sedan och jag har, under den tiden, många gånger fått 
frågan av mina vänner: ”Annette, ska inte du sluta också?” Mitt svar har länge varit: ”Nej, 
det känns inte aktuellt. Jag tycker det är så roligt att jobba och trivs så bra.”  Min man är 
en klok man och har alls icke varit pådrivande, utan låtit det vara mitt eget beslut. Han har 
byggt upp sin egen vardag med de aktiviteter som han gillar. 

Men under det senaste året har ändå tankarna förändrats. Tankar om att råda över sin 
egen tid har kommit till mig. Att kunna åka ut med husbilen när vi vill, vara borta så länge vi 
vill. Att vara mer delaktig i barnbarnens liv. En längtan har börjat spira. Dessutom ska några 
av våra närmsta vänner gå i pension nu i vår, och den vetskapen har såklart påverkat mitt 
eget beslut. 

Hur som helst, en dag i oktober var det bestämt och jag meddelade Stefan mina planer i 
god tid för att få i gång rekryteringsprocessen. Den 1 mars säger vi välkommen till min er-
sättare, Lena Roolf, och vi kommer då att jobba tillsammans en månad innan jag lämnar 
över stafettpinnen till henne.  

Stort tack till er alla 
Jag skulle så gärna vilja rikta min tacksamhet till församlingen,  
till kollegor och alla som har kommit hit i olika ärenden. Under sju  
år har jag träffat så många trevliga människor. Det är fantastiskt. 
Jag kommer verkligen att sakna hela sammanhanget. 

Men, men, det kan nog hända att jag dyker upp och kokar soppa 
vid ett eller annat tillfälle! Tills dess, ta hand om varandra,  
så ses vi! 

/Annette Lindskog, administratör 



 

 

 

”Kristet liv är för mig ett liv med fler di-
mensioner än det jag ser i vardagen. Det 
tillåter livets mysterium och kan vara en 
väg till utveckling, fördjupning och att 
det finns en Guds plan i mitt liv. Det föl-
jer inte alltid min egen plan men med 
åren och ju äldre jag blir så har jag vågat 
att lita på att följa Guds plan. Det blir 
alltid ett äventyr men jag får möjlighet 
att vara mer mig själv och få hamna i 

tillfällen, tjänster där jag ska verka, vara 
och vila i att jag är precis där jag ska 
vara. 

Kristen gemenskap är för mig ett ställe 
med medmänniskor där jag är välkom-
men, älskad och duger precis som jag är 
oavsett om jag har en bra eller dålig 
dag. En gemenskap där jag kan dela liv 
och allt vad det innebär..” 

Ett kristet liv och kristen gemenskap - 
vad är det för dig? 

Vi passar på att ställa frågan till Lena Roolf. 

 Kristen  
gemenskap 

Välkommen Lena! 
Den 1 mars välkomnar vi Lena Roolf, som 
ska efterträda Annette på expeditionen. 
Några av oss känner igen Lena, eftersom 
hon allt som oftast har varit med i olika 
sammanhang hos oss. 

 

Information om kyrkogårdarna 
Har du någon fundering eller fråga om gravskötsel  
eller annat som rör våra kyrkogårdar, hör av dig till  
Steven Lundin, kyrkogårdsföreståndare tel. 0520 - 44 02 58 
eller expeditionen tel. 0520 - 48 42 50 



 

 

Kyrkans hus, Sjuntorp 
Måndagar kl. 9.30-12.00 

Upphärads församlingshem 
Fredagar kl. 9.30-12.00 

Kyrkans hus, Sjuntorp 
kl. 16.30-19.00 

23 januari, 6 februari 
6 mars, 17 april 

Pizzafredag 
För dig som går i åk 4-6 

Välkomna!  
Linda Tell  
0520–48 42 53 

Kyrkans öppna förskola 



 

 

För dig i Årskurs 4-6 

För dig i Årskurs 1-3 

 

 
Tack till Loke och Ingegerd  
som anordnade en kväll med  
ljusstöpning en kväll i slutet av 
mörkaste november! 
Ljusstumpar från kyrkorna återanvändes  
och de färdiga ljusen såldes sedan  
i Kyrkans hus.  
Detta inbringade 1.000 kr, som gick  
direkt till ACT. 

 
I appen Kyrkguiden hittar du församlingars kalendrar med  
aktuella program. Appen känner av var du är och hittar de  
kyrkor och församlingshem som är närmast där du  
befinner dig.  
Kyrkguiden är gratis och finns att ladda ned där appar finns. 



 

 

Välkomna till församlingsafton i Kyrkans hus 
Tisdagen den 10 mars kl. 19.00 
Vi träffas i Kyrkans hus för att lyssna på Biskop Erik Aurelius som berättar mer om 
”Jesu liknelser”. Under kvällen bjuds det på fika. 
 

”Vi ställer de eviga frågorna. Bibeln svarar med att berätta en 
historia. Det gäller inte minst Jesus. Ideligen berättar han en 
historia: ”I en stad fanns det en domare … Om en kvinna har tio 
silvermynt … En man hade ett fikonträd …” Han aktiverar lyssnar-
nas fantasi, inbjuder till att gå in i bilden och känna igen sig. 
Samtidigt ska berättelsen få mig att stanna upp, hejda tankarna  
i deras inkörda banor och tänka åt ett nytt håll. Förstå att mitt 
liv inte styrs av en planlös slump utan är ett liv med Gud. Att det 
bor en dold kärlek i livets händelser, en makt som vill något med 
mitt liv och som vill mig väl.” 

Församlingsresa den 2 juni till Kållands ö med omnejd 

Upphämtning vid Tempo i Upphärad kl. 8.00 och vid Fors kyrka kl. 8.15.  
Vi är tillbaka ca kl. 17.00. 

Anmälan till Marianne Bertilsson senast den 22 maj., och då får du flera detaljer om resan. 

Församlingsresa den 2 juni  



 

 



 

 

 

Skicka in ditt svar  

eller  

kom in med det till oss  
på expeditionen 

 

Uppge namn och adress,  
så att vi kan nå dig  

om du vinner.  

Senast 15 maj 

 

ROMMELE FÖRSAMLING  

Torpavägen 10 
461 78 SJUNTORP 

 

Ny mandatperiod 2026-2029  
Kyrkorådet  

i Rommele församling 

Ledamöter 

Leif Laurell, ordförande 
Joakim Andersson, vice ordförande 

Anna Hasselrot 
Marianne Johannesson 

Karin Laurell 
Jonny Johansson 

Stefan Nordlander, kyrkoherde 

Ersättare 

Ann Karlsson 
Peter Grahn 

Kerstin Kaluza 

1:a perioden :   v. 26 - 29 
2:a perioden :  v. 28 - 31 
 3:e perioden : v. 30 - 33 

Sugen på sommarjobb? 

Är du fyllda 16 år, 
men inte nått 20,  
är du välkommen  
att ansöka om  
sommarjobb.  

Mejla din ansökan till: 
rommele.forsamling@svenskakyrkan.se 



 

 

Namn och adress: 



 

 

 

 
 
 
 
Adress     Hemsida, mejl och facebook 
Kyrkans Hus    www.svenskakyrkan.se/rommele 
Torpavägen 10   rommele.forsamling@svenskakyrkan.se 
461 78 Sjuntorp   www.facebook.com/rommelepastorat 
 

 
Expeditionstelefon :   0520 - 48 42 50  
Expeditionen nås säkrast vardagar kl. 09.00–12.00, tisdag kl. 10.00-12.00  

KONTAKT 

Fors kyrka Upphärads kyrka Rommele kyrka 

Kyrkoherde Stefan Nordlander 
0520-48 42 54 
stefan.nordlander@svenskakyrkan.se 

Komminister Magdalena Mellgren 
Sävenstrand 
0520-48 42 55 
magdalena.mellgren@svenskakyrkan.se 

Administratör Annette Lindskog 
0520-48 42 51 
annette.lindskog@svenskakyrkan.se 

Kantor Monica Roolf 
0723-09 99 06 
monica.roolf@svenskakyrkan.se 

Diakoniassistent Marianne Bertilsson  
0520-48 42 52 
marianne.bertilsson@svenskakyrkan.se 

Pedagog Linda Tell  
0520-48 42 53 
linda.tell@svenskakyrkan.se 

 
Församlingsassistent Anders Skoorell 
0732-77 03 21 
anders.skoorell@gmail.com 

Kyrkogårdsföreståndare Steven Lundin 
0520-44 02 58 
steven.lundin@svenskakyrkan.se 

ODR samhällsinformation  


